

在专业选手眼中,广马是竞技场;在业余跑友眼中,广马是狂欢节。当广州马拉松迎来第八届的时候,当跑友们越跑越开心的时候,对于跑友们来说——无论是专业选手还是业余选手,今年的广马跑起来就更欢乐了。

和往年相比,今年的广马虽然气温偏低,但因为没有下雨,太阳出来后反而非常舒服。天公作美,跑友们不仅跑得亢奋、得意,而且更加“肆无忌惮”地玩自拍、玩合影、玩COSPLAY,总之就是使出浑身解数,以最佳状态秀出自我。

今年,无论是“主场作战”的老广们,还是“越洋而来”的海外友人们,跑们都忍不住要给广马点赞。跑友们纷纷表示,除了“广州蓝”这样的好天气“助攻”外,今年赛事服务周到细致以及城市待客热情等,都成为了他们的点赞必选理由。

■本版采写:新快报记者 王 故

黄闻禹

■本版图片:新快报记者 龚吉林

孙 毅

李小萌

毕志毅



■“嘻嘻,我是来打酱油的!”



■“亲爱的,我来陪你跑广马。”



■“我的造型是不是很酷?!”



■昨天上午,2019广州马拉松赛起跑仪式在广州天河体育中心举行。

## 链接

连续四年半马夺魁

## “半马女神”刷新赛会纪录

昨天的广马半马比赛中同样有赛会纪录被刷新。号称“半马女神”的大连美女殷晓雨在连续第四年广马半马夺冠的同时,还把广马女子半马的赛会纪录缩短了近3分钟,她今年的成绩为1小时14分31秒。

12月1日,在深圳宝安国际马拉松赛的女子半马比赛中,殷晓雨刚刚获得冠军。仅仅过了7天,转战广马的殷晓雨又登顶半马,同时把赛会纪录从1小时17

分21秒提升到了1小时14分31秒。

殷晓雨出生于辽宁大连,从小苦练田径,18岁随教练加入了广东队,而后曾就读于梅州嘉应学院。记者了解到,殷晓雨是最近几年才开始跑马拉松,而且主攻半马。算上昨天广马半马夺冠,殷晓雨在2019年已经赢得了18个冠军。

此外,因为颜值和成绩同样出众,殷晓雨在国内“跑马圈”中小有名气,被誉为“半马女神”。对于这种赞誉,殷晓雨曾说:

“我不考虑摄像机拍没拍到我,也不在意照片美不美。比赛时,我只专心想着跑步。”

广马在今年首次实行分枪起跑,在2万名全马选手全部起跑完毕后,1万名半马选手在8时整准时出发。这样做的目的是为了避免全马选手影响半马选手的成绩。今年,广马的半马男子冠军为赖晓斌,他的成绩为1小时8分10秒。赖晓斌和殷晓雨都将获得1500美元的半程冠军奖金。

■自称和广马一起成长起来的Nin。

